Lehdistölle



Teatteri Pensas on vaeltava teatteriryhmä, jonka tarkoituksena on seurata yhteiskunnallisia ilmiöitä ja tehdä niistä teatteria, musiikkia ja tanssia luontoa kunnioittaen. Pensas esiintyy kaduilla ja toreilla, metsissä ja puistoissa, teattereissa ja tehtaissa ja on varustautunut mitä erilaisimpiin tilauksiin ja tilanteisiin. Esitystoiminnan lisäksi pensaslaisilla on valmiudet toimia kouluttajina monimuotoisessa soveltavassa teatterityössä.

Kesä 2004
Kesällä 2004 Pensas kiertää ympäri Suomea esiintyen kahdellatoista paikkakunnalla. Kiertue-ohjelmiston perusta on teatteriohjaaja Hannu Raatikaisen sovittama ja ohjaama tunnin mittainen toriteatteriesitys ”Don Quijote”. Tämän lisäksi ryhmä on suunnitellut tilaajien kanssa työpajoja, nuotioiltoja ja juhlatilaisuuksia. Matkan varrella Pensas harjoittaa myös katusoittoa ja tekee improvisaatiokeikkoja sekä tutustuu paikkakuntien elinkeino – ja kulttuurielämään.

Don Quijote
Teatteri Pensaan Don Quijote on tragikomedia ihanteista, seikkailusta ja rakkaudesta. Tässä persoonallisessa, mutta Cervantesin klassikolle uskollisessa tulkinnassa nähdään peräti kahdeksan erilaista Don Quijotea ja Sancho Panzaa hevosineen ja aaseineen. Esitys on tehty aikuiseen makuun, mutta sitä voivat seurata kaikki seitsemän vuotta täyttäneet.

Kesällä 2003 Teatteri Pensas teki Hangosta Utsjoelle ulottuneen kiertueen, jonka aikana Don Quijote esitettiin 20 kertaa. 

Pensaan kiertuetta kesällä 2004 tukee Reilun Kaupan edistämisyhdistys.

Lisätietoja:

www.pensas.org 

teatteri@pensas.org 

040-514 6767/ Niila Leppänen

”Silloinpa minun sopii tässä käydä suorittamaan tehtävääni; torjumaan

väkivaltaa ja auttamaan ja hoivaamaan hädänalaisia.”

-Don Quijote-

